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Tárgy: köznevelési intézmények átszervezésének véleményezése

Tisztelt Polgármester Úr!

Tájékoztatom, hogy 2025-ben az Észak-Budapesti Tankerületi Központ az alábbiintézményi átszervezéseket kívánja végrehajtani Budapest IV. kerületében:

1. Az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnáziumban, az Új pesti Bródy
Imre Gimnázium és Általános Iskolában, az Újpesti Könyves KálmánGimnáziumban és az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola ésGimnáziumban — az értelmi fogyatékos-enyhe —— értelmi fogyatékos
fogyatékosságtípus — törlése a gimnáziumi nevelés-oktatás — köznevelési
alapfeladatnál,

Indoklás: szakmai szempontból nem indokolt az enyhe értelmi fogyatékos gyerekekellátása a gimnáziumban,

2. Az Újpesti Bajza József Általános Iskolában, Újpesti Óvoda, Általános Iskola,
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben és az Újpesti KárolyiIstván Általános Iskola és Gimnáziumban a mozgásszervi fogyatékosfogyatékosságtípus törlésre kerül az általános iskolai nevelés-oktatás köznevelésialapfeladatnál, valamint az Újpesti Károlyi István Általános Iskola ésGimnáziumban a gimnáziumi ellátás alapfeladatnál is.

Indoklás: a sajátos nevelésű igényű mozgásszervi fogyatékkal élő gyermekek száma
nagyon kevés tankerületi és kerületi szinten is. Ellátásukat Újpesten a Lázár ErvinÁltalános Iskola biztosítja, mivel ebben az intézményben állnak rendelkezésre a
szükséges feltételek. A felsorolt iskolákban jelenleg nincs mozgássérült tanuló.
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ÉSZAK-BUDAPESTI TANKERÜLETI KÖZPONT

Az Nkt. 83.§ (4) bekezdésének h) pontja alapján Budapest Főváros IV. Kerület Újpest

Önkormányzata, mint az Észak-Budapesti Tankerületi központ vagyonkezelésében lévő
ingatlanok tulajdonosa véleményezésre jogosult az átszervezésekkel kapcsolatosan.

Kérem Polgármester Urat, hogy az átszervezés szoros határideje miatt Budapest Főváros
IV. Kerület Újpest Önkormányzata lehetőség szerint 2025. március hónapja folyamán

szíveskedjen véleményt nyilvánítani az intézményi átszervezésekkel kapcsolatban.

Budapest, 2025. március 11.
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